

## 社区特殊“礼物”送惊喜

## 看到儿女祝福母亲激动落泪

本报泰安5月12日讯(记者 陈新) 11日,母亲节来临之际,圣华社区组织社区十多位母亲一起过节,其中有多位空巢老人,看到子女从远方传来的祝福,不少母亲激动落泪。

5月12日是母亲节,11日下午,在圣华社区三楼活动室内,十多位母亲聚集在一起过母亲节。这些母亲中多数儿女并不在身边,社区为她们准备了惊喜。

“亲爱的妈妈,虽然现在我还是学生,不能为你做什么,但将来女儿会让你成为最幸福的妈妈。……”活动室大屏幕上出现了刘海英的女儿写的笔记。刘海英的女儿在德州上大学,已经好几周没回家了,看到女儿从学校传回的祝福,母亲刘海英激动地流下眼泪。“今天我度过了一个愉

快的母亲节,虽然女儿暂时没在我身边,但是我知道她很懂事,她是爱我的。”刘海英说。

“为了给妈妈们庆祝节日,社区专门和她们子女取得了联系。把子女想要对妈妈说的话,或者想送给母亲的礼物提前收上来,给母亲一个大大的惊喜。”社区工作人员说,“我们中国人情感内敛,不善于表达,但是儿女对于母亲的爱是确实确实存在的,我们希望借助今天活动,让子女表达对妈妈的爱,让母亲感受到幸福。”

除此之外,社区幼儿园的小朋友给在场每一位母亲都送上了一朵手工制作的康乃馨,母亲们品尝了社区订做的蛋糕,并欣赏了幼儿园小朋友带来的歌曲《我的好妈妈》……



一位妈妈收到女儿送的礼物。本报记者 陈新 摄

## 康乃馨三元一枝 卖得也不好

本报泰安5月12日讯(见习记者 贾锦锦) 12日,记者走访泰城多家花店了解到,尽管花店早早为母亲节备好货,可鲜花售卖情况与去年同期相差很大,有的店一天少卖3千元。

12日,记者在泰山大街、东岳大街、火车站附近等多家花店走访发现,母亲节比较受欢迎的康乃馨、百合等鲜花摆放在花店显眼位置。记者从花店了解到,康乃馨一枝3块钱或4块钱,百合15块—25块钱不等。“康乃馨一枝涨了1元左右,百合一枝涨了5元左右。”东岳大街一花店店主说,适逢节日,花价一般会比平时要高,可是考虑到今年花市行情不太乐观,价格涨幅较小。价格虽然比平时高了点,但是与去年母亲节相比价格没有变化。

“10号、11号,每天大概卖1千多块钱,母亲节这一天估计最多能卖2千,与去年同期相比相差太大了,去年母亲节当天卖了5千多。”泰山大街一花店店主说,以前的时候距母亲节还有好几天,花店里就人挤人,他们三个人根本忙不过来,今年一直到母亲节当天都比较冷清,来买花的人零零散散。

“实体花市热不起来和网络购物越来越时兴有很大关系,从网上订购鲜花比较方便,而且很多店家推出各种形式的优惠活动,很多人,特别是年轻人更愿意选择网购。”火车站附近一家花店店主说,比往年冷很多和今年花市的整个行情也有关系。

## 234位贫困母亲领救助金

本报泰安5月12日讯(记者 王伟强 通讯员 王文娟 王红岩) 在母亲节来临之际,5月11日,新泰市举行贫困母亲救助仪式,共募集资金12万多元,243位贫困母亲每人收到500元救助金。

11日上午9点左右,在新泰市民政局六楼会议室,12位贫困母亲赶到现场领取了500元的救助金。不少贫困母亲拿到救助金后

十分感动,不停地在台下抹着眼泪。

随后,新泰市妇联主席侯诗荣和爱心企业家李海燕赶到东都镇,看望两名贫困母亲,并为她们送去救助金。东都镇上庄村村民李宗霞,27岁的儿子从小患有脑瘫,生活靠人照顾,老伴一年前得了重病,女儿生了一对双胞胎,今年才三岁。全家七口人生活,全靠

女婿一人打工挣钱。“谢谢这么多好心人的帮助。有了救济金,家里日子能缓一缓了。”李宗霞说。

“截至目前,贫困母亲救助活动共募集资金121500元,共救助贫困母亲243名,每人500元。”侯诗荣说,除了现场领取外,会后各乡镇(街道)妇联主席和有关工作组将领取救助金,在母亲节之前发放到每位贫困母亲手中。

此外,新泰市还开展“铃兰工程关爱贫困母亲”慈善医疗救助活动,冠名基金母本金达到6000万元,年内拿出300万元用于患病贫困母亲医疗救助,主要救治颈椎、腰椎、膝关节、股骨头坏死等12种骨科类疾病,为患病的贫困母亲带来福音。目前,申请推荐参与活动的贫困母亲已达189人,其中128名正在接受有序治疗。

## 百名学生泰山上举行成人礼

收到竹筒成人证书、成人冠、泰山玉印三样礼物

本报泰安5月12日讯(见习记者 侯峰) 12日上午,山东省暨泰安市青少年“中华泰山成人礼”在泰山举行,泰山护理职业学院的100名学生参加了活动。成人礼上,学生们收到了写着“申大义,慎明志,安于道,达于仁”等话语的竹筒成人证书、成人冠、泰山玉印三样特殊礼物。

“18岁,我们长大啦!”12日,来自泰山护理职业学院的100名18岁学生在大观峰下高呼。作为“与人生对话—我的中国梦”中学生18岁成人仪式全国示范活动,山东省暨泰安市青少年“中华泰山成人礼”12日在泰山举

行。此次活动由共青团山东省委、山东省学生联合会主办,共青团泰安市委、泰山风景名胜区管理委员会承办。

100名学生跋涉1600多个台阶,爬过盘路陡绝的十八盘后,聚集在大观峰下,在共青团中央学校部副部长杜汇良、共青团中央学校部干部徐伟、共青团山东省委书记张涛等师长见证下举办“成人礼”。

每个学生在现场都收到三样特殊的物品,分别是成人冠、泰山玉印和竹筒成人证书。其中竹筒成人证书中写着“申大义,慎明志,安于道,达于仁”等话语,表现了“成人礼”活动对青年

人的期许。同时,每个竹筒上都写着参加活动学生的姓名,以一份成人证明作为学生成年的礼物。

12日也是母亲节,家长刘晓娟在成人礼上说,成才先成人,希望年轻人以此为新的起点,时时处处都能有博大的胸怀和自强不息的心态,用平淡去对待磨难,用执着去追求梦想。

“在母亲节这天举办成人礼对我来说非常难忘,感谢父母对我的养育之恩,感谢师长对我培养,我今后会更加懂事,更加努力,肩负起属于成年人的责任。”学生王丽萍说。



学生面向过期进行18岁成人宣誓。本报记者 赵苏炜 摄

本报联合东风日产推出  
新天籁“三冠王”挑战赛第一季火热征召!

城市的拥堵,你是否已经不再熟悉驾驶的樂趣

工作的压力,你是否已经不再渴望自由的驰骋

车型的同质,你是否已经不再奢求卓越的性能

……致,我们一直迷恋的操控

千元悬赏等您挑战新天籁弯道之王的极限操控

谁说操控只有轿跑专属?谁说排量越大油耗越大?谁说开车久了会腰酸背痛?本报与东风日产联合推出的新世代天籁“三冠王”挑战赛全城招募,从操控、节

油和健康三方面实车试驾。首场“操控王”挑战赛将于6月2日,在花样年华景区举行,冠亚军将分别赠送价值3000元、2000元和1000元的奖励。

4月20日开始,东风日产在全国范围内开展新世代天籁“三冠王”挑战赛。为了向泰安消费者展示新世代天籁在操控、节油和健康方面的表现,本报联合东风日产泰安嘉信专营店推出新世代天籁泰安地区“三冠王”挑战赛,让您在2分钟内彻底感受新世代天籁弯道之王的本色。

“本次挑战赛分两季展开,包括操控之王、节能之王、健康之王三个单元体验。”嘉信汽贸市场总监盛丽丽介绍,6月2日在花样年华景区举行的是“操控之王”挑战环节。

盛丽丽向记者介绍,“为了让参与试驾活动市民真正感受到新天籁,我们从东风日产厂家邀请到专业的赛车教练手把手培训,让您从驾车菜鸟一秒变高手。记者还从嘉信4S店获悉,本次试驾赛场将有东风日产厂家统一规划、搭制。环形赛道宽5米,包括百米直线加速、AVM盲驾赛、高速过

弯、80m加速/制动等10种模拟路况。“平均时速45码左右的话,1分半左右就能跑完一圈。”盛丽丽说。

据了解,在以往的试驾活动中,一般都设置蛇形绕桩、百米加速、高速避让、高速过8字弯等比赛环节。这些虽然能够测出一款车的真实操控功底,但更多的是取决于车手的技术以及能否将车辆的性能发挥到极限。

此次“三冠王”操控挑战赛与一般的试驾不同,是以“真实挑战车辆操控极限”为宗旨,将驾驶的

操控难度降到最低。不管您是专业的赛车手,还是刚刚领到驾照的“菜鸟”,您都可以在赛道上,驾驶轿车开出轿跑的驾控奇迹。

即日起,本报联合嘉信4S店面向全城招募“新世代天籁三冠王挑战赛”参与者,车友持驾照到指定地点集合大巴车前往。所有参与者都将获得精美礼品,现场还有趣味挑战游戏,冠军还将赢得价值千元的奖励,在苦行僧的时代,智者座驾新天籁将带您开启有车新生活。参与热线:6058888 5056666 8669999 (赵兴)